

国防部就钓鱼岛、中美军舰南海相遇等问题答记者问——

采取坚决措施捍卫国家主权安全

国防部新闻发言人耿雁生26日在例行记者会上,就外界关注的钓鱼岛问题、中美军舰南海相遇、东海防空识别区等问题回答了记者的提问。

【钓鱼岛】日方应该拿出实际行动与中方共同管控危机

有西方媒体认为,中日在东海和钓鱼岛问题上争端加剧,双方有擦枪走火的可能,甚至有爆发冲突的危险。耿雁生表示,中方维护国家领土主权的立场坚定不移,同时也一贯强调要通过对话谈判解决争端。

耿雁生说,由于历史原因,日本调整军事安全政策、扩充军备的任何举动,都会引起亚洲邻国和国际社会的关注和警惕。中国军队对任何可能危害国家安全的动向都保持高度戒备,将采取坚决措施捍卫国家主权安全。

【中美军舰南海相遇】中美两军建有机制化沟通渠道

针对不久前发生的中美军舰南海相遇事件,耿雁生说,中方一贯主张,外国舰机在中国近海活动,应该遵守有关国际法,尊重中国的安全关切。中美两军对话和沟通的渠道是畅通的。

耿雁生说,目前,中美两军建有国防部防务磋商、国防部工作会晤、海上军事安全磋商、国防部直通电话等机制化沟通渠道。同时,根据国际惯例,两军在行动层面上也保持着必要沟通。



【东海防空识别区】中国对该区域实施有效监管

耿雁生说,东海防空识别区公布实施后,中国军队对防空识别区内各种航空器的活动情况进行了全面监管。截至12月22日,共掌握其他国家和地区军机近800架次进入我防空识别区活动。

【直-20】中国正在依靠自己的力量发展新型直升机

针对有媒体提出的国产通用直升机

直-20成功试飞问题,耿雁生表示,为适应国民经济和社会发展,以及军队建设的需要,应对抢险救灾、人道主义救援等情况,中国正在依靠自己的力量发展新型直升机。

【洲际导弹发射试验】中国发展武器装备是为了维护国家安全的需要

还有媒体提出中国在渤海附近划定

相关链接

郑州舰入列东海舰队

12月26日,新型导弹驱逐舰郑州舰入列命名授旗仪式在东海舰队某驱逐舰支队举行(上图),标志着这艘舰正式加入人民海军战斗序列。

郑州舰是我国自行研制设计生产的新一代导弹驱逐舰,为有着“中华神盾”美誉的某型驱逐舰后续舰,也是东海舰

的禁航区进行洲际导弹发射试验的问题。

对此,耿雁生说,中国在境内按计划进行科研试验是正常的,这些试验不针对任何特定国家和目标。中方一贯强调,中国奉行防御性国防政策,发展武器装备是为了维护国家安全的需要。

(据新华社北京12月26日电)

高考改革方案 预计明年上半年发布

据新华社北京12月26日电 教育部新闻发言人续梅26日表示,目前教育部正按照十八届三中全会精神,研究制订考试招生制度改革的总体方案及高考改革等各领域改革实施意见,预计明年上半年发布。

续梅介绍,各省份2014年年底出台当地具体实施办法,有条件的省份开始综合改革试点或专项改革试点,2017年总结推广实施,2020年基本形成新的考试招生制度。

续梅指出,这次考试招生制度改革将是系统性、综合性最强的一次改革,其亮点包括探索招生和考试相对分离,推行初中学业水平考试和综合素质评价,推行综合评价多元录取机制等。

因违反中央八项规定精神, 截至今年11月底

逾两万党员干部被处理

据新华社北京12月26日电 中央纪委监察部网站26日发布的数据显示,中央八项规定实施后,截至今年11月底,各地查处违反中央八项规定精神问题共21149起,处理25855人,给予党纪政纪处分6247人。

被给予党纪政纪处分的党员干部中,省部级干部1名,地厅级干部33名,县处级干部356名,乡科级干部5857名。

被查处的违反中央八项规定精神问题中,收送节礼、接受或者公款参与高消费娱乐和健身活动、违反工作纪律、慵懒散等方面的数量最多,占总数的58%,违反公务用车管理使用有关规定的占29%,其他主要问题包括大操大办婚丧喜庆、公款大吃大喝等。

城镇失独家庭夫妻每人 每月补助升至340元

时间:2014年起 条件:女方年满49周岁

据新华社北京12月26日电 日前,国家卫生计生委、民政部、财政部、人力资源和社会保障部、住房和城乡建设部五部委联合印发了《关于进一步做好计划生育特殊困难家庭扶助工作的通知》,提出对计划生育特殊困难家庭要加大经济扶助力度。

通知提出,自2014年起,将女方年满49周岁的独生子女伤残、死亡家庭夫妻的特别扶助金标准分别提高到城镇每人每月270元、340元,农村每人每月150元、170元,并建立动态增长机制。

通知强调,对生活贫困、住房困难的计划生育特殊困难家庭申请廉租房、公租房等保障性住房的,要先给予安排;对农村计划生育特殊困难家庭,要按照有关规定优先纳入农村危房改造范围。

“嫦娥”“玉兔”睡着了 嫦娥三号探测器休眠迎月夜

据新华社北京12月26日电 记者从国防科工局获悉,“玉兔”月球车迎来第一个月夜。26日5时23分,在北京航天飞行控制中心的精准控制下,“玉兔”完成月夜模式设置工作,进入月夜休眠。

专家介绍,进入休眠是因为月夜期间无法利用太阳能帆板供电,其间,“玉兔”只能依靠自身热控系统保持“体温”度过寒夜。月表月夜温度低于-180℃,且每个月夜长约14个地球日。

河南首条地铁明起运营

据新华社北京12月26日电 记者26日从中国铁建铁四院了解到,由铁四院总体设计、历时四年半建设的河南第一条地铁线——郑州地铁1号线一期工程将于28日开通运营,古城郑州即将驶入地铁时代。

坚持和运用好毛泽东思想活的灵魂

(上接01版)党的十八大以来,我们所做的一切工作,就是要团结带领全党全国各族人民坚持党的十一届三中全会以来的理论和路线方针政策,把以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体、以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体、以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体、以胡锦涛同志为总书记的党中央开创和发展的伟大事业坚持好、发展好。

习近平强调,道路决定命运,找到一条正确道路是多么不容易。中国特色社会主义不是从天上掉下来的,是党和人民历尽千辛万苦、付出各种代价取得的根本成就。改革开放前的社会主义实践探索,是党和人民在历史新时期把握现实、创造未来的出发阵地,没有它提供的正反两方面的历史经验,没有它积累的思想成果、物质成果、制度成果,改革开放也难以顺利推进。

习近平指出,毛泽东思想活的灵魂是贯穿其中的立场、观点、方法,它们有三个基本方面,这就是实事求是、群众路线、独立自主。新形势下,我们要坚持和运用好毛泽东思想活的灵魂,把我们党建设好,把中国特色社会主义伟大事业继续推向前进。实事求是,是马克思主义的根本观点,是中国共产党人认识世界、改造世界的根本要求,是我们党的基本思想方法、工作方法、领导方法,不论过去、现在和将来,我们都要坚持一切从实际出发,理论联系实际,在实践中检验真理和发展真理。

力量进行革命、建设、改革的必然结论,不论过去、现在和将来,我们都要把国家和民族发展放在自己力量的基础上,坚持民族自尊心和自信心,坚定不移走自己的路。

习近平强调,站在新的历史起点上,我们的事业崇高而神圣,我们的责任重大而光荣。要实现中华民族伟大复兴,我们就必须坚定不移推进改革开放。我们要不断深化对改革开放规律性的认识,勇于攻坚克难,敢于迎难而上,奋力开拓中国特色社会主义更加广阔的前景。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴,关键在党。全党要牢记毛泽东同志提出的“我们决不当李自成”的深刻警示,牢记“两个务必”,牢记“生于忧患,死于安乐”的古训,解决好“其兴也勃焉,其亡也忽焉”的历史性课题,增强党要管党、从严治党的自觉。我们要继续深入开展党的群众路线教育实践活动,凡是影响党的创造力、凝聚力、战斗力的问题都要及时解决,凡是损害党的先进性和纯洁性的病症

都要认真医治,凡是滋生在党的健康肌体上的毒瘤都要坚决祛除,通过持之以恒的努力,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

刘云山在主持会议时说,习近平总书记重要讲话全面科学地评价了毛泽东同志和毛泽东思想的历史功绩和历史地位,系统论述了毛泽东思想活的灵魂的基本内涵和时代要求,强调必须始终坚持马克思主义的立场观点方法,坚持全面正确的历史观,坚持实事求是、群众路线、独立自主,毫不动摇走党和人民在长期实践探索中开辟出来的正确道路,把中国特色社会主义伟大事业继续推向前进。

座谈会上,中央文献研究室主任陈晋,中央党史研究室主任欧阳淞,中央军委委员、解放军政治部主任张阳,湖南省委书记徐守盛先后发言。

在京中共中央政治局委员、书记处书记,部分全国人大常委会、国务院、全国政协领导同志,中央党政军群有关部门、北京市、湖南省委负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责同志和无党派人士代表,毛泽东同志原身边工作人员、亲属子女及家乡代表,以及出席“全国纪念毛泽东同志诞辰120周年学术研讨会”的代表等出席了会议。

座谈会前,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等到毛主席纪念馆北大厅,向毛泽东同志坐像三鞠躬。中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派人士敬献的花篮摆放在坐像正前方。习近平等随后来到瞻仰厅,瞻仰了毛泽东同志的遗容。

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

现河南新恒顺地产有限公司申请办理汉屯路4号地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下: 一、项目单位:河南新恒顺地产有限公司 二、项目概况:该项目用地东至洛阳联华兴宇置业有限公司,西至芳林路,南至洛

公告

根据省工信厅要求,申请注销、变更或兼并重组的担保公司须进行公示。河南银胜得投资担保有限公司向我局提出申请,拟注销退出担保行业;河南鑫兴投资担保有限公司向我局提出申请,拟变更公司名称及经营范围;河南浩亚达投资担保有限公司、洛阳市德鑫投资担保有限公司向我局提出申请,拟进行兼并重组。

分类广告 咨询代理 公司注册 13721612457 工商注册 年检 验资 代理记账 报税 汽车租赁 汽车按揭 63396899 塔吊租赁 六建大型塔吊出租 1359849518

招生 新坐标培训 2014年注册建造师、执业医师、护士资格、司法考试培训 全面开班 63213978 会计服务 专业财务公司 代理记账 报税 工商注册、验资 13721612457 二手超市 酒店宾馆办公家具 15978662875

文化补习 助考名牌大学 13007586888 庆典礼仪 空飘气球 13608469739 晚会演出 海岸庆典时尚专业 13007572573 声明公告 洛阳市西工区九都西路104号 李国红购买的洛阳市欣立置业有限公司元华国际城市公寓7栋3单元1701号商品房预售合同(李国红持有,合同编号为YS0050502,声明作废。

郭红伟位于西工区王城街(路)36号7栋4单元703号公有住房出售产权证丢失,声明作废。 李磊磊与谭丽玉之子李辰熙出生医学证明丢失,编号为M410169240,声明作废。 刘利第二代身份证丢失,身份证号为410303196710290516,声明作废。 注销公告 栾川县城郊加油站(普通合伙)拟向登记机关申请注销,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

洛阳市涧西区房屋开发有限公司位于西工区九都西路104号院2号楼2门牌401室土地证丢失,证号为洛市国用(2003)第03040477,声明作废。 李国红购买的洛阳市欣立置业有限公司元华国际城市公寓7栋3单元1701号商品房预售合同(李国红持有,合同编号为YS0050502,声明作废。 注销公告 河南珍中商贸有限公司拟向登记机关申请注销,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。 公告 洛阳瑞隆投资管理有限公司股东刘廷义变更为刘廷,刘廷持有的40%股份转让给刘廷,特此公告。